

СКАНДАЛ *Колес правды*
- 2005. - 30

Волочкова *нозв.* обидела *с.ч.* красноярцев

Звезде балета
не понравился гонорар

Ольга ВАНДЫШЕВА

Вчера об известной балерине шумел весь Красноярск: прилетевшая в город звезда просидела час в аэропорту и... улетела. Хотя должна была выступать с программой «Новеллы о любви».

Причина банальна: продана всего треть билетов. Вместо обещанного ранее миллиона рублей Волочковой предложили 12 тысяч долларов. Ее это не устроило... Но больше всего красноярцев возмутило то, что Волочкова, улетев, даже не извинилась.

Как рассказали «КП» в красноярской филармонии, когда сорвалось ледовое шоу Ильи Авербуха из-за поломки аппаратуры, фигурист специально прилетел, чтобы извиниться перед зрителями. А она даже не вышла к журналистам...

... А вот что сказала нам сама балерина:

- Да, я отменила представление. У меня обязательства перед моей командой, а организаторы не выполнили условий. Они завышали цены на билеты (продавали их по 5 тысяч рублей), и мои зрители не могли их купить. А к людям не вышла, потому что не могла выехать в город. Меня некому было бы отправить обратно...



Красноярские балетоманы не увидели ни ножки Волочковой, ни ручки, ни даже личика.